

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

№ 2 ИЮЛ 1969

г. Ленинград

Газета № . . .

ХРОНИКА ИСКУССТВА

Комедией Эдуардо де Филиппо «Человек и джентльмен» Театр имени Ленсовета закрыл сезон.

Вчера коллектив выехал на Урал. Два месяца будут длиться летние гастроли труппы. В июле ленинградцы впервые покажут свой основной репертуар зрителям Перми, в августе будут выступать в Риге. Во время гастролей коллектив продолжит работу над постановкой «Хождение по мукам» по А. Толстому. Новый сезон театр откроет в октябре.
